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Tudósítónktól.
A nyomok az Egészségügyi Felvilágo­

sítási Központ Népköztársaság útjai épü­
letébe vezetnek. (A telefondoktor mond­
ta ...)

— A telefondoktort keresem,. . .
Dr. Füsti Molnár Sándor, az intézet fő­

munkatársa felemelkedik az íróasztala 
mögül.

— Mi vagyunk. A telefondoktor tulaj­
donképpen az egész Egészségügyi Felvi­
lágosítási Központ. Innen indult a kezde­
ményezés.

Ám, ahogy szűkítjük a kört, kiderül, 
hogy a telefondoktor — újságíró. Nem is 
egy, hanem több, minden héten más és 
más.

Negyedik hete jelentkezik a 17—1.9—- 
25-ös hívószámon az Egészségügyi Felvilá­
gosítási Központ propagandája — új for­
mában. „Halló, egészség” — köszön a te­
lefondoktor, üdvözli az érdeklődőket. Az a 
tapasztalat, hogy az utóbbi időben or­
szágszerte megnőtt az érdeklődés az 
egészségügyi kérdések iránt. Ezt elégíti ki 
a telefondoktor — közvetlen kontaktust 
teremtve a hallgatóval.

A „szülők”: Füsti Molnár doktor, Bár­
dos Magda és Katona Edith doktornő 
egyelőre 8 hétre előre dolgozták ki a 17— 
19—25 tematikáját. Ugyanis ez a megelő­
ző jellegű felvilágosítási propaganda

egyelőre kísérleti jellegű. Ha beválik, 
rendszeressé teszik, s részletesebben dol­
gozzák ki az egyes témákat.

A közvélemény nagy érdeklődéssel fo­
gadta a telefondoktor jelentkezését. Az 
első héten 13 054 hívás érkézéit, a máso­
dik héten — a Szerelem és egészség volt a 
téma — 21 535-en tárcsázták a megadott 
számot. Ezen a héten az első napon több 
mint négyezren voltak kíváncsiak a ma­
gas vérnyomással kapcsolatos felvilágo­
sító mondanivalóra, s bizonyára a do­
hányzással, a jógázással és az alvászavaré 
tényezőkkel kapcsolatos témák is érdek­
lődést keltenek.

Egy rendszeres telefonáló megjegyezte, 
hogy a telefondoktor nagyon köznyelven 
beszél, egyáltalán nem zavarja meg a lai­
kus hallgatót az orvosi műszavakkal. Ez 
részben cél is, másrészt pedig újságírók 
írják a doktor szövegét. Nagy napilapok 
egészségüggyel foglalkozó munkatársai, s 
olyan orvosújságírók, akiknél szerencsé­
sen találkozott a szakma a köznyelven 
való íráskészséggel.

A központ azt tervezi, hogy a már meg­
levő, hangszalagon rögzített anyagot — ha 
a posta is hozzájárul —, elküldik a vidé­
ki városokba is. Érdeklődés ott is tapasz­
talható a telefondoktor iránt, ugyanis elő­
fordult, hogy interurbán hívták fel a fe l /  
világosítási központot vidékről, tanácsé/í.


